

Чтобы выглядеть молодо и привлекательно, женщины тщательно выбирают наряды, прически и макияж. Но все старания окажутся напрасными, если ошибиться с парфюмом. Неправильно подобранный аромат способен прибавить даме несколько лет, а иногда и вовсе превратить в старушку. И речь не о духах “Красная Москва”, которыми душились наши бабушки, а о нотах парфюмов, ассоциирующихся со зрелыми годами.

### **Пудровые оттенки**

Парфюмы с пудровым ароматом благоухают фиалкой, ирисом, гиацинтом. Узнать этот запах не составит труда, поскольку пахнет он пудрой.

Духи с пудровыми оттенками тяжелые и душные. В них чувствуются пыльные ноты, навевающие мысли о винтажной вещи, полвека пролежавшей в бабушкином сундуке.

Эти парфюмы созданы для вечера. В расслабляющей обстановке они делают женщину желанной и чувственной. Но если воспользоваться ими днем, можно прибавить себе возраст.

### **Ладан**

Священнослужители используют ладан для окуривания помещений. Эта натуральная смола обладает томным и теплым запахом, обогащенным дымными полутонами. Считается, что ее аромат очищает разум, поэтому он подходит умудренным жизненным опытом женщинам, а не беззаботным девушкам.

Духи с нотами ладана могут сослужить своей обладательнице плохую службу. Стоит переборщить с ними - и образ юной прелестницы будет безнадежно испорчен, ведь она станет пахнуть, как церковная старушка.

### **Шипр**

Терпкие и горьковатые шипровые запахи привлекают внимание яркими оттенками и смелостью звучания. Они вошли в парфюмерную моду в далеком XIX веке и не сдают позиций до сих пор.

Классический шипровый аромат достигается путем смешения нот дубового мха с бергамотом, лавандой, пачулей, ладанумом и гальбанумом. Созданные на основе этих компонентов духи получаются стойкими и насыщенными. Они звучат слишком винтажно и прибавляют лишние годы.

Любительницам этих парфюмов следует отдать предпочтение не классическим шипровым ароматам, а их современным вариациям с преобладанием цитрусовых и

цветочных нот. Духи в таком исполнении звучат свежо и воздушно, вызывая ассоциации с молодостью.

### **Восточные парфюмы**

В восточных ароматах преобладают ноты экзотических специй, фруктов и сладостей. Насыщенные и роскошные, они окутывают ореолом таинственности и оставляют густой длинный шлейф.

Несмотря на богатое звучание, восточные оттенки не безобидны. Они способны прибавить женщине возраст, особенно если она использует их днем. Восточные парфюмы предназначены для вечера. В другое время их желательно разбавлять цитрусовыми нотами, которые смягчают резкий запах, придавая духам воздушность и пикантность.